



Национальная гордость – символы Чувашии

29 апреля отмечается День государственных символов Чувашской Республики. Национально-государственные символы Чувашской Республики, помимо своего официального значения, являются также художественно-поэтическими образами нашей Родины.

Отношение граждан к государственной символике во многом определяет уровень развития культуры.

К этой знаменательной дате Нововыслинская сельская библиотека централизованной библиотечной системы Ибресинского района провела час геральдики «Национальная гордость – символы Чувашии». К мероприятию подготовлена одноимённая тематическая выставка, рассказывающая о государственных символах нашей республики. Здесь размещены книги, периодические издания, иллюстративный альбом о государственных символах Чувашской Республики: цветные изображения герба, флага, текст гимна, мультимедийные издания, литература об авторах государственных символов нашей республики. Читатели узнали много интересного об истории создания и значении государственных символов нашей республики - гербе, флаге и гимне, каждом элементе, включенном в композицию символики, об авторах, о роли символов для республики и каждого человека.